

曾被认为最不适合做鲜切花 荷花“凭气质”成为新晋爆款

“风蒲猎猎小池塘，过雨荷花满院香。”7月伊始，宁波的荷花也进入了观赏旺季。不过，如今除了河塘湖泊中的种植荷花，“出水芙蓉”也以鲜切花的身份进入了甬城爱花市民的生活中。近日记者走访多家花店发现，随着“佛系”“仙气”等关键词的走红，“难得一见”的荷花也成为新晋爆款。

花店：花美价廉人气爆棚

“以前只在荷花池里看荷花，现在在家也能赏了。第一次养鲜切荷花，除了满室生香外，近距离看花朵，觉得它们仙气十足。”日前，市民白女士在朋友圈晒出了自己插养在瓶中的荷花，引来一片点赞。作为夏季的当季花卉，花香怡人、风姿绰约的荷花历来受到国人喜爱。现在，“鲜切一族”也将进入盛花期的荷花纳入到自己的购买清单里。

这几日，记者走访了市区十几家花店，近一半有鲜切荷花出售，价格在五到十元一枝不等。

记者在花鸟市场一家鲜花店里看到，粉色的荷花和鲜绿的莲蓬占据了满满一排货架。“现在是荷花的黄金季，我们大概两天就要补一次货。除了荷花，莲

蓬也是爆款，10朵一扎的莲蓬每天都能卖出去十几扎。”这家花店老板告诉记者。

顾客：雅致仙气人见人爱

业内人士告诉记者，荷花一度被称为最不适合做鲜切花的品种。由于荷花花期短、花朵不易打开、花梗吸水不易导致花朵枯萎较快等先天缺陷，以前很难在鲜切花市场上受宠。不过近两年，凭借自身的独特气质，荷花逐渐获得市场的青睐。

正在购买鲜切荷花的柳女士告诉记者，自己开了家茶馆，前年开始每年夏天她都将荷花当作店里的装饰。“天堂鸟、洋桔梗这些雅致的花材没有荷花效果好，中式的长颈瓷瓶里插上两朵荷花，不但有浓浓的夏日感觉，而且很有灵气，也很有‘佛系’感。我们店里那些布置荷花的地方，都成了茶友们发朋友圈的‘网红’点了。”

“尽管荷花本身花期很短，但留下的莲蓬却能长期保存。从刚长成的绿色到风干后的深棕色，每个阶段都有它独特的韵味，很多买家也是冲着莲蓬消费的。”一位花店的老板说。 记者 黎莉 文/摄



摆放在室内的鲜切荷花灵气十足。



中国体育彩票

投注体育彩票
回报健康人生

摇奖意外不用怕 应急预案来保障



不知不觉，中国体彩大乐透已经走过11年的青葱岁月。11年间，它伴随着我们共同见证了一个又一个大奖的诞生，帮助过很多人实现梦想，也陪伴着很多人走在实现梦想的路上。

但俗语说得好，“金无足赤，人无完人”，体彩大乐透进行这么多期的摇奖直播，现场难免会有意外发生。那么，摇奖过程中可能出现哪些问题？有哪些应对方法和保障措施呢？

数据没封存好，能不能开奖？

一般情况下，体彩大乐透在每周一、三、六的晚上8点半准时开始直播摇奖。根据《彩票管理条例实施细则》的规定，体彩大乐透应当在当期彩票销售截止时封存彩票销售原始数据。在摇奖之前进行销售数据无遗漏的汇总封存，既保证了每一位购彩者的切身利益，也是确保彩票摇奖公平公正的重要举措。如果数据封存时出现了问题，导致摇奖直播延迟，这时就需要通过网络直播渠道告知公众和购彩者，说明摇奖延迟的原因，待数据封存结束后，才能进行开奖。

公证人员无法到场，怎么办？

热爱彩票或是经常关注彩票的人们可能知道，体彩大乐透摇奖中的整个流程都是在公证人员的现场监督下进行的。万一公证人员因故无法按时到场，该怎么办？在这种情形下，根据《中国体育彩票开奖管理办法》的规定，为保证摇奖的公开、公平、公正，须等待公证人员到岗后方可正式开奖。但如果公证人员仅一人到岗，则由到岗的公证人员行使见证职责，摇奖后致见证词。

摇奖设备出问题，应如何应对？

开奖过程中，摇奖机如果因突发故障而停止工作，摇奖现场的工作人员和公证人员应及时进行故障排除，然后对未开出号码和无效号码的球道重新进行摇奖。如故障无法排除，则更换备用摇奖机。

摇奖过程中，摇奖球会不会也有可能出现问题？其实这也是有可能的。比方说球的顺序装错了，装的时候掉地上了，或是摇奖的过程中球脱离了轨道掉在了地上等等。

那么，怎么应对这些情况？按照管理办法，摇奖球顺序装错了可以重新装，但是装的时候掉在地面上则比较麻烦。为保证开奖全过程的公开、公平、公正，必须要让每个摇奖球的重量极其接近，这个时候需要重新对摇奖球进行称重。但如果因为直播时间的关系，来不及进行称量，就得重新更换另一套摇奖球，重新进行摇奖。如果是摇奖过程中摇奖球滑落或未达到展示位置，摇奖机不停止，要等到摇奖程序运行完毕后，工作人员和公证人员需要进行视频回放确认出球的有效性，再由公证人员将有效出球放回至既定展示位置。

看到这里或许有人说：“要是真出现这种故障，一定不想让我们看见吧。”错了！按照管理办法，在摇奖设备故障处理的过程中，现场观众不退场，网络直播不中断。电视台可能因为时段原因不能播出，但是网络会要求全程播放。

有应急预案，出事不用怕

对比世界各地的彩票摇奖过程，没有任何流程可以做到100%零故障。不少地区都曾出现过大或小的问题，即便欧美发达国家也是如此。这就显示出应急预案的重要性。为此，国家体育总局体育彩票管理中心制定了《中国体育彩票摇奖类开奖突发事件应急处理办法》《体育彩票开奖突发事件应急预案》《演播中心生产安全事故应急救援预案》《突发停电事故应急预案》《体彩开奖直播应急处理预案》《开奖视频网络直播应急处理流程》等一系列应急保障预案，从而确保体彩大乐透开奖过程中每一个环节均有严谨的操作流程及规范，将各项风险降至最低。国家体育总局体育彩票管理中心也在不断地提高应急处理能力，为做好开奖工作而不懈努力着！

宁波彩民两张“6+1”多期票 收获837万元

6月19日，第18070期浙江体彩“6+1”开奖，开出两注特等奖，均被宁波鄞州区鄞江镇四明东路36号的3302019024体彩销售网点的彩民收入囊中。两注特等奖来自两张多期票，两张彩票虽投注时间不同，但均采用了相同的复式投注，投注金额均为320元，那么，这两张多期票，是来自一位幸运彩民呢，还是两位幸运彩民呢？

6月25日下午，中奖彩民袁先生独自来到浙江省体育彩票管理中心，两张多期票都出自这位彩民，两注特等奖也被他一人揽获，单注奖金418万余元，两注特等奖奖金共计837万余元。

两张多期票一直放钱包

袁先生坦言一直不知道自己中奖了。直到周日去体彩网点时，才发现自己中奖了。“说来也巧，第一张票我打的是5期的多期票，6月10日买的，从第18066期到第18070期，19日晚上是第五期开奖，那天我又刚好在体彩销售网点附近，于是想着，也不差多买一期，趁着在附近，就再去打一张吧。”

于是，19日下午，袁先生又按之前的号码和投注方式，打了一张5期的多期票。打完后就一直放在钱包里，直到24日再去体彩网点时，才发现自己中了大奖。

理性投注 理性分析

“平时我的投注金额就是200—300元，采用多期票并且守号。号码是我自己分析所得，一直按这种方式投注了。”袁先生说，其实中不中奖都无所谓，关键还是心态要放好，“你看我这么多天才知道自己中奖了，就知道我看得多淡了。”

对于投注技巧，袁先生也有几点要说：第一，有经验、常看走势图的彩民，可以试着自己选号，慢慢地会发现，选中的个数会上升。第二，机选也必不可少，机选的话就有一定的运气成分，不可否认，这在购彩中是需要的。第三，理性投注，量力而行。虽然是老生常谈，但是我觉得很重要。

